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Про стан виконання завдань, заходів, основних показників та 
інвестиційних проектів Програми економічного і соціального розвитку 

Новоукраїнського району за 2021 рік  
 
 

Основні показники програми економічного і соціального розвитку району 
за 2021 рік в цілому виконано. 

Агропромисловими  підприємствами району у 2021 році зібрано                      
864  тис. тонн зернових та зернобобових культур, 252 тис. тонн соняшнику,                  
21 тис. тонн сої, 167 тис. тонн. цукрового буряку. Під урожай 2022 року посіяно 
озимих культурна площі біля 70 тис.га. 

За січень – листопад поточного року сільськогосподарськими 
підприємствами району вироблено м’яса близько 3 тис. тонн, молока більше               
4  тис.тонн. У господарствах району налічується поголів’я великої рогатої 
худоби  більше 3 тис.гол., свиней більше 17 тис. гол, овець 400  гол, птиці                     
800 гол.  

З державного бюджету за бюджетними програмами 
сільгосптоваровиробниками у 2021 році отримано більше 13 млн. грн: 

часткове відшкодування вартості будівництва та/або реконструкції 
тваринницьких ферм (ТОВ ім. Фрунзе ) – 5, 4 млн. грн.; 

спеціальна бюджетна дотація за приріст поголів’я корів власного 
відтворення (ТОВ ім. Фрунзе) -   399,1тис.грн; 

 спеціальна бюджетна дотація за наявні бджолосім’ї – всього отримали               
873 фізичні та юридичні особи на суму 6,3 млн. грн. 

 державну підтримку сільгосптоваровиробників шляхом виділення 
бюджетних субсидій з розрахунку на 1 га посівів отримали ТОВ «Зерновик», 
СТОВ "Росія" на загальну суму 377,5 тис. грн.; 

 фінансова підтримка розвитку садівництва, виноградарства                             
(ТОВ "Новоукраїнське")- 750,9 тис. грн.     

Протягом 2021 року  до місцевих бюджетів району надійшло доходів у 
сумі  892 млн.грн., що становить  103,5%. За 2021 рік відсутня заборгованість 
по захищеним статтям місцевих бюджетів. 

Пріоритетними напрямками розвитку району у 2021 році була реалізація 
інвестиційних проектів за рахнок усіх джерел фінансування. 
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Продовжується будівництво парку – готелю "Скіфія". Побудовано 2 готелі, 

ресторан, прибережну зону, зону відпочинку, контактний зоопарк,  хостел, 
арену для проведення культурних заходів. Освоєно 355 млн. грн. Реалізація 
проекту триватиме до 2025 року. Загальна вартість  близько 1 млрд . грн. 

ТОВ "Зерновик" проведено реконструкцію будівлі колишнього 
хлібопекарського цеху під плодовоягідне сховище. Освоєно 16 млн.грн. 
(створено  7 робочих місць), збудовано цех по виробництву соку, загальна 
вартість якого більше 2 млн. грн. (створено 4 робочих місця). 

ТОВ ім. Фрунзе реконструйовано приміщення свинотоварної ферми 
загальною вартістю 15 млн.грн. та приміщення по відгодівлі свиней в                        
ПАФ ім. Ульянова с. Григорівка вартістю 2,5 млн. грн. Створено більше                    
15 робочих місць. 

Значна увага приділяється оновленню матеріально-технічної бази 
комунальних підприємств. Зокрема, Добровеличківською селищною громадою 
у 2021 році  було придбано спеціалізовану техніку на суму більше 7 млн. грн., 
Маловисківською міською громадою реалізовано проєкт з придбання 
комунальної спецтехніки. 

У районі реалізується інвестиційний проект "Новокостянтинівська шахта. 
Розвиток виробничих потужностей", з державного бюджету залучені кошти в 
сумі 56 млн. грн. (21,0 млн.грн. використано на будівництво транспортно-
складського комплексу, 35 млн.грн. на придбання гірничого обладнання).  

Керівниками територіальних громад приділяється увага розвитку 
інфраструктури. Так, Помічнянською міською громадою реалізовано проект 
"Створення муніципального ринку "Торгівельне містечко", Новоукраїнською 
міською громадою реалізується проект ''Сквер на Соборній", робота над яким 
продовжується. 

У 2021 році приділялася значна увага реалізації інвестиційних проектів у 
галузі охорони здоров'я. Так, Смолінською селищною радою закуплено 
діагностичне обладнання для комунального некомерційного підприємства 
"Смолінська медико-санітарна частина" Смолінської селищної ради. 

Також на придбання та установлення кисневих станцій було виділено з 
державного бюджету для комунального некомерційного підприємства 
"Добровеличківська лікарня" 2,5 млн. грн., для комунального некомерційного 
підприємства "Маловисківська лікарня" Маловисківської міської ради 
Новоукраїнського району Кіровоградської області –2 млн. грн. 

Комунальним некомерційним підприємством "Добровеличківська лікарня" 
використано коштів 1,7 млн. грн. На даний час здійснено закупівлю кисневої 
станції, виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення робіт 
та проведено її експертну оцінку. 29 грудня 2021 року укладено договір на 
проведення робіт для встановлення кисневої станції. 

Комунальним некомерційним підприємством "Маловисківська лікарня" 
Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської 
області використано коштів в сумі 1,9 млн. грн.  
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У районі успішно реалізується  програма Президента України "Велике 

будівництво",  а саме:  
виконано будівництво приймального відділення комунального 

некомерційного підприємства "Добровеличківська лікарня", вартість робіт 
якого  склала  12,6 млн.  грн.; 

завершено реконструкцію даху, стін з утепленням у корпусі №1 
дошкільного навчального закладу "Ромашка"  кошторисною вартістю   5,5 млн. 
грн.; 

продовжуються ремонтні роботи в комунальному закладі 
"Маловисківський ліцей імені Г.М. Перебийноса"; 

здійснюються роботи у комунальному некомерційному підприємстві 
"Новоукраїнська міська лікарня" Новоукраїнської міської ради Кіровоградської 
області. 

Протягом 2021 року відремонтовано дороги  загального користування 
місцевого значення протяжністю 13 км, територіальні дороги протяжністю          
48 км., відремонтовано комунальну дорогу  у  м. Новомиргород.       

Важливим напрямком роботи є соціальний захист населення територій.                        
У 2021 році державних допомог та субсидій виплачено майже 377 млн. грн.. 

Заборгованість по соціальних виплатах відсутня.  
Станом на 01 січня 2022 року заборгованість з виплати заробітної плати на 

підприємствах району відсутня.   
Рівень заробітної плати за 2021 рік по району складає 11444 грн, що 

становить 107 % до середнього рівня по Кіровоградській області. 
Протягом січня-вересня 2021 року в районі працевлаштовано на нові 

робочі місця 260 осіб. 
За кошти  державного бюджету придбано житло 16 особам з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на загальну суму          
5,5 млн. грн. ( 1 житло не придбано у зв'язку з виїздом за кордон). 

У закладах освіти Новоукраїнського району проводиться відповідна робота 
щодо надання якісних освітніх послуг та покращення матеріально-технічної 
бази. Організовано підвезення учнів та дітей дошкільного віку (підвозяться 
2759 дітей 64 шкільними автобусами). Діти з особливими освітніми потребами 
стовідсотково охоплені  інклюзивним навчанням. 

Здійснюються заходи, спрямовані на реалізацію реформи шкільного 
харчування. Придбано обладнання для харчоблоків Помічнянською громадою 
на суму 450 тис. грн.., Мар'янівською – 740 тис. грн., Смолінською –                             
147 тис. грн., Новоукраїнською – 350 тис. грн., Злинською -301 тис. грн., 
Глодоською – 370 тис. грн., Тишківською 517 тис. грн., Добровеличківською – 
523 тис. грн.. 

До системи декларування нерухомих пам'яток культурної спадщини 
внесено інформацію про 681 об'єкт, що становить  95.4%. Облікову 
документацію виготовлено на 74 об'єкти. 

 
 
 



4 
 

У межах програми Президента України "Здорова Україна" в 4 громадах 
реалізований проект "Активні парки – локації здорової України" 
(Добровеличківка селищна рада, Маловисківська міська рада, Рівнянська та 
Глодоська сільські ради). 

 
З метою визначення пріоритетних завдань щодо забезпечення сталого 

розвитку району у 2022 році: 
 
1. Заступникам голови районної державної адміністрації, керівникам 

структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних 
органів міністерств і відомств України у районі, рекомендувати  міським, 
селищним та сільським головам: 

забезпечити підведення підсумків, зробити аналіз розвитку галузей 
економіки і соціально-економічного розвитку територій за  2021 рік  з оцінкою 
досягнутих результатів та виконання прийнятих рішень, спрямованих на 
усунення недоліків та забезпечення динамічного розвитку економіки району;  

забезпечити виконання завдань, основних показників, інвестиційних 
проектів та соціальних заходів соціально-економічного розвитку району на  
2022 рік;  

 продовжити заходи з реалізації державної політики у відповідних галузях  
щодо подальшого впровадження реформ у 2022 році.  

 
2. Відділу агропромислового розвитку, економіки та  інфраструктури  

райдержадміністрації постійно проводити координацію дій структурних 
підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів 
міністерств і відомств України у районі щодо виконання основних показників 
та завдань економічного і соціального розвитку району на 2022 рік.  

          
3. Зняти з контролю розпорядження голови районної державної 

адміністрації від 31 грудня 2021 року № 275-р "Про стан виконання завдань, 
заходів, основних показників та інвестиційних інфраструктурних проектів 
Програми економічного і соціального розвитку Новоукраїнського району на 
2021 рік".  

 
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації           Олександр ДУБЧЕНКО 
 
 


